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_ Berechnen Sie zur Matrix

12
"1:(2 —1)

die Exponentiahmatrix und lésen Sie mit Hilfe dieser Exponenfiialmatrix das Anfangs-

wertproblem
7=A47, §0y=01,-1"
4]
2. Lisen Sie das Anfangswertproblem aus Aufgabe 1) mit Hilfe der Eigenwertmethode. [3]
3. Berechnen Sie die allgemeine Losung des inhomogenen LDS
J=A7+ @, 1)T . A= (1} 21) !
indem Sie fiic 4, den Ansatz g, = (ax + b, cx +d T machen. (4]
!

. Bestimmen Sie die allgemeine Losung zum homogenen LDS

Y= 2+ 3y — 23
ys = Sy — 3y2 + s
vy = =241 + 3y2 + 2u3 .

[4]



